



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA CELULAR E  
ESTRUTURAL APLICADAS



**Errata do Extrato de Edital PPGBC/ICBIM/UFU 002/2016**

**Edital de abertura das inscrições e do processo seletivo para ingresso em 2017/1 do Programa de Pós Graduação em Biologia Celular e Estrutural Aplicadas, Curso de Mestrado Acadêmico**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e Estrutural Aplicadas (PPGBC) do Instituto de Ciências Biomédicas (ICBIM) da Universidade Federal de Uberlândia (UFU) no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade Federal de Uberlândia, retifica o Extrato do Edital PPGBC/ICBIM/UFU 002/2016, de abertura das inscrições e do processo de seleção para alunos regulares, para o PPGBC, Curso de Mestrado Acadêmico, para ingresso no primeiro semestre de 2017; publicado no dia 14 de Setembro de 2016 na seção 3, página 86 do Diário Oficial da União e dia 21 de Setembro de 2016 na página A7 do jornal Correio, sediado na cidade de Uberlândia, MG; da seguinte forma:

No Anexo IV do Edital, referente à lista de docentes orientadores oferecendo vagas. Onde se lê:

Professor	Telefone	E-mail
Prof. Dr. Paulo Rogério de Faria	(34) 3225-8576	<b>Paulo@ufu.br</b>

Leia-se:

Professor	Telefone	E-mail
Prof. Dr. Paulo Rogério de Faria	(34) 3225-8576	<b>paulo.faria@ufu.br</b>

Uberlândia, 08 de setembro de 2018.

Profa. Dra. Tatiana Carla Tomiosso  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação  
em Biologia Celular e Estrutural Aplicadas